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ÚVOD
Při sestavování koncepce rozvoje Základní školy ve Zbýšově na období let 2011-2015 vycházím z předcházející koncepce rozvoje základní školy, z výročních zpráv základní školy, z vlastního hodnocení školy za školní roky 2007-2010, ze závěrů pedagogických rad, z hodnocení a dalších záměrů zřizovatele – města Zbýšov a z vlastních zkušeností s řízením této školy.
OBLAST VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ


Základním  prostředkem k dosažení cílů je plnění školního vzdělávacího programu „Školou do života“, rozpracovaného do jednotlivých předmětů.

Základní myšlenkou ŠVP je získání vědomostí a dovedností, které budou žáci dále uplatňovat v praktickém životě. Na základě využívání moderních metod výuky chceme vést žáky ke vzájemné spolupráci, respektu a pomoci. Chceme v nich vzbudit přesvědčení, že získané vzdělání není konečné, ale tvoří základ pro celoživotní vzdělávání a orientaci v praktickém životě.


Na základě analýzy pedagogické práce učitelů se budeme snažit zkvalitnit vyučování zejména v těchto oblastech:

· podporovat dovednost samostatné práce

· zkvalitňovat čtenářské dovednosti (čtení s porozuměním) a schopnost žáků pracovat s textem
· zkvalitňovat dovednost text zpracovat a interpretovat

· zvýšit míru názornosti vyučování především prostřednictvím práce na IA tabulích

· ve zvýšené míře využívat ICT ve výuce

· využívat výukový SW s odpovídající didaktikou 

· posouvat komunikaci v systému žák – učitel s co nejvyšším podílem komunikace žáků

· klást velký důraz na základní pravidla slušného chování nejenom ve vztahu žáka k učiteli, ale i mezi samotnými žáky školy
· v zájmu zlepšení zdraví a fyzické zdatnosti vést žáky ke zdravému životnímu stylu

· zapojovat talentované žáky do odborných soutěží a olympiád nejrůznějšího charakteru

· zvýšit péči o integrované žáky a žáky se SPU (spolupráce s VP)

· průběžně sledovat plnění minimálního preventivního programu a programu enviromentální výchovy

· nadále podporovat činnost žákovského parlamentu
· využívat nabídky společnosti Scio i jiných institucí k testování žáků, výsledky potom následně zařazovat do vlastního hodnocení školy
· v hodinách matematiky se zaměřit na finanční gramotnost žáků

-
při výběru povolání podporovat správnou profesní orientaci žáků

-
vytvářet kvalitní podmínky pro pedagogickou praxi studentů pedagogických fakult na naší škole
· připravit a odeslat ke schválení nový projekt EU peníze do škol
· zaměřit se na úrazovou prevenci žáků

PERSONÁLNÍ OBLAST

V této oblasti chceme dbát na to, aby učitelé předávali žákům smysluplné vědomosti a dovednosti, vytvářeli příjemné a bezpečné klima školy, měli partnerský vztah k zákonným zástupcům žáků i k samotným žákům. Budeme se snažit i nadále pokračovat v úzké spolupráci se zřizovatelem – Městem Zbýšov. Nejméně jednou do roka se někdo z vedoucích pracovníků účastní  schůze školské rady a její požadavky bude prezentovat vedení školy. I nadále pokračovat ve velmi dobré spolupráci s TJ Baník Zbýšov. Do budoucna chceme navázat kontakty s dalšími složkami a spolky. 
Dalším cílem v této oblasti je zlepšení prezentace  práce školy v čtvrtletníku Ozvěna pravidelným dodáváním informací o akcích, které na škole proběhly. Zlepšit postupně úroveň webových stránek ZŠ Zbýšov tak, aby se zde žáci, rodiče i další zájemci dozvěděli vše, co chtějí vědět o činnosti základní školy. V budoucnu docílit toho, že každý učitel bude mít přístup na webové stránky školy.
Vzhledem k předpokládanému nárůstu počtu dětí v příštích letech bude nutné navýšit i počet pedagogických pracovníků. Snahou vedení školy bude přijímat začínající, mladé a kvalifikované učitele.

Zahájit jednání o obměně pedagogického sboru v souvislosti s odchodem dvou učitelek do starobního důchodu v roce 2011. Vytipovat vhodného pedagogického pracovníka pro výkon funkce výchovného poradce a zajistit jeho odbornou kvalifikaci doplňujícím studiem.

V systému DVPP se zaměřit na jazykové vzdělávání učitelů, vyškolit koordinátora ICT. Do pedagogického sboru doplnit učitele s aprobací Fy, Aj, Čj, Vv.
Udržet zastupitelnost všech funkcí a profesí ve škole.

Využít zastoupení školy dvěma poslanci v městském zastupitelstvu k podpoře dalších záměrů a cílů školy.
Podporovat využívání prostor základní školy pro potřeby obyvatel města a okolí (TJ Baník, DDM Zastávka, DDM Oslavany, aj)

Do budoucna bude také nutné zvýšit počet kroužků pro žáky školy.

Ve spolupráci se zřizovatelem připravit výběrové řízení na místo vedoucí školní jídelny, jelikož současná vedoucí paní Drtílková odchází do starobního důchodu.


V roce 2011 připravit oslavu 100. výročí otevření školní budovy na ulici Masarykova. Vytvořit přípravný výbor, jenž se bude podílet na organizaci této akce.


Získat ke spolupráci partnerskou školu.
MATERIÁLNÍ OBLAST


Většina finančních prostředků v této oblasti je poskytována zřizovatelem-Městem Zbýšov. Ovšem nezanedbatelnými finančními prostředky jsou zdroje z různých grantů a dotací. V současné době je zpracována projektová žádost z dotačního programu EU peníze do škol. Po jejím schválení by mělo na naši školu dorazit 1 779 200,- Kč. Tyto nemalé finanční prostředky budou využity mimo jiné i ke zlepšení materiálního vybavení školy.


V rámci tohoto projektu dojde na naší škole k vybudování moderní jazykové učebny s IA tabulí. Za pomoci EU peněz vytvoříme vnitřní počítačovou síť, která umožní lepší komunikaci nejen mezi vedením školy a pedagogickými pracovníky, ale i mezi samotnými učiteli. V prostoru bývalé počítačové učebny vybudujeme žákovskou knihovnu – studovnu s počítačem, kterou budou moci žáci využívat i v době mimo vyučování. Na budovu na ulici Masarykova bude zakoupena a instalována ještě jedna IA tabule, jenž zlepší podmínky pro výuku.


Do odborné učebny výtvarné výchovy bude v roce 2011 instalována keramická pec, která bude využívána ve vyučování i pro činnost kroužků a školní družiny.

Z dalších investičních akcí budeme realizovat v roce 2011 zavedení teplé vody na žákovské i učitelské WC na budově Komenského. V nejbližší době také dojde k zásadní rekonstrukci zadního vstupu do budovy na ulici Komenského. Toto schodiště se nachází v současnosti v havarijním stavu.


Další akcí v krátkodobém horizontu je vymalování školní budovy na ulici Komenského. Toto bude provedeno postupně, ve dvou etapách. Druhé a první patro, tělocvična – v roce 2011, přízemí a suterén – v roce 2012. Pro zlepšení pracovního prostředí instalujeme do dvou tříd a počítačové učebny na ulici Masarykova chybějící žaluzie.

Kromě těchto akcí, které bychom chtěli splnit do dvou let, máme ještě v plánu akce s delším horizontem splnění. Jedná se o tyto akce:

· postupná výměna tabulí na budově Masarykova

· v rámci zvýšení bezpečnosti žáků postupná výměna podlah v jednotlivých učebnách na budově Masarykova

· plynofikace kotelny na budově Masarykova

· modernizace topného systému na budově Komenského

· oddělení budovy městského kulturního centra a městské knihovny od vytápění kotelnou základní školy

· výměna stávajících oken na budově Komenského za plastová

· vybudování víceúčelového hřiště s umělým povrchem

· úprava hřiště na školní zahradě na ulici Komenského pro potřeby 1. stupně

ZÁVĚREČNÁ  USTANOVENÍ


Tato koncepce Základní školy ve Zbýšově na léta 2011 – 2015 je otevřeným dokumentem, který bude průběžně doplňován dle aktuálních potřeb a situace jak ve škole, tak následně i v celém regionu, a to formou dodatků.


Tato směrnice byla projednána a schválena pedagogickou radou dne 25. listopadu 2010.


Tato směrnice byla projednána a schválena školskou radou dne 25. ledna 2011.


Tato směrnice vstupuje v platnost 1. ledna 2011.

                                                                                      Mgr. Miroslav Vespalec

                                                                                              ředitel školy 
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